
Comité de quartier 1 et 2 – Ville de Mont-Tremblant 

Procès verbal de la rencontre du 26 janvier 2026 – 17 h 30 
 

Lieu : Bibliothèque du Couvent 

Présences : Rémi Valin, Sylvia Orlando, Gabrielle Bédard, Frédérique Baril, Suzanne Paradis, 
Billie-Jeanne Graton, Jean-Luc Trahan 

 

1. Adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est présenté et quelques points de discussions sont ajoutés en varia. 

 

2. Adoption du procès verbal du 17 novembre 2025 

Le procès verbal  n’ayant pas été disponible avant la rencontre, son adoption est reportée. 

 

3. Postes à confirmer pour le Comité 

Discussion concernant les besoins en communication et la nomination d’un secrétaire 
intérimaire. Gabrielle va faire le pont avec Joanie St-Hilaire du service de Loisir et culture de 
la ville. Sylvia va lui transmettre les informations. Louise étant absente pour quelques 
temps, Frédérique va prendre le relais de la rédaction du compte-rendu. Frédérique propose 
l’utilisation de l’intelligence artificielle pour l’aider et le comité est d’accord pour un essai 
débutant ce jour. 

 

4. Mise à jour des affaires municipales 

- Édifice Baril roulant, Chalet Charlie et bâtiments du Village : enjeux patrimoniaux et 
projets de rénovation. Encore en discussion suite à des modifications avec les propriétaires 
des offres d’achat. 

- Rénovations Félix-Calvé : arrivée prévue d’employés du service Culture et Loisirs en 2026. 

- Réseau d’égouts : odeurs persistantes, planification des travaux et récurrage prévu. 

- Mont-Plaisant : projet de modification de la limite de protection des sommets refusé. 

- Projet intégré – Chemin du Village : volonté de disposer d’outils visuels pour mieux 
informer. 



- Communications citoyennes : volonté d’améliorer les échanges et la transparence. 
Billie-Jeanne et Jean-Luc désirent offrir une plage-horaire de rencontres citoyennes à la 
bibliothèque du village pour rencontrer les citoyens. 

 

5. Co-op d’habitation 

Demande de présentation par les propriétaires de la co-op au comité de quartier. Attentes 
du comité quant aux visuels, démarches et financement. La présentation aux citoyens avait 
été reportée en février, mais aucune date n’est confirmée pour le moment. 

 

6. Parc Daniel-Lauzon – Lumière et améliorations 

Discussion sur l’éclairage, la glissade verte et la sécurité. Les lumières restent allumées tard 
et les employés viennent travailler la glace parfois à 4h du matin, ce qui dérange la quiétude 
du voisinage. 

 

7. Guignolée – 5, 6 et 7 décembre 2025 

Montant récolté : 1 560 $. Attente d’une confirmation du Club Rotary. Il faisait froid et il y a 
eu peu de bénévoles pour combler l’horaire à deux personnes par période. 

 

8. Demande d’événement – Cabane à sucre du 28 mars 2026 

Demande de matériel non nécessaire à la ville. Nous avons le matériel chez nous. Le 
formulaire a été envoyé par Marie-Soleil et sera rempli prochainement. 

 

9. Varia 

- Publication des procès-verbaux : importance d’un meilleur accès. Disponibilité sur le site 
de la ville. Ils y étaient jusqu’en 2024 quand Katerine Verburg était secrétaire. 

- Bibliothèque du Couvent : heures d’ouverture améliorées demandées par les membres du 
comité. Présentement, les enfants n’ont pas accès, car les autobus reviennent vers 16h et la 
bibliothèque ferme à 16h. 

 

10. Prochaine réunion 

Dates préliminaires : 23 février, 23 mars, 20 avril, 25 mai, et début juin (ex. 6 juin). 
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